



为运动而生

# 蓝标哈弗 H2 惊艳来袭

信阳消息 (记者 王红霞) 近日,蓝标哈弗 H2 在信阳宏和 4S 店正式上市。新车推出精英型、豪华型、尊贵型共三款车型。作为倾力打造的一款精品 SUV,蓝标哈弗 H2 在全球领先的徐水工厂生产,时尚外观设计完美诠释了其运动特性。

上市当天,信阳宏和 4S 店全体员工及观众共同见证了蓝标哈弗 H2 的惊艳亮相,时尚运动外观设计,犀利远近光一体大灯,与蓝标家族式六边形进气格栅共同营造出野性、充满运动激情的前脸,宛如猎豹捕食瞬间。值得一提的是,蓝标哈弗 H2 在进气格栅的造型上也是颇为用心,采用运动蜂窝状中网与时尚镀铬中网两种设计,为消费者提供更多选择。

蓝标哈弗 H2 长宽高分别为 4365mm、1814mm、1695mm,轴距 2560mm,车身修长、饱满,

俯冲动感的双腰线勾勒整车运动气息。宽大的银色金属风格后保险杠给车尾增添了粗犷的越野元素,利剑式后尾组合灯,线条流畅,辨识度极高。此外,蓝标哈弗 H2 采用展翼式运动氛围座舱设计,大面积的横向线条设计,提升整车内饰的横向视觉效果。中控台采用多层次立体设计,战斗机风格按键配合红色氛围灯,营造运动驾驶质感。搪塑软质仪表、仿碳纤维饰板、柔软皮质包裹,多种不同质感材质的组合将内饰的质感烘托出来,让蓝标哈弗 H2 尽显高档品位。丰富科技配置畅享智能车生活蓝标哈弗 H2 的各项配置科技范儿十足,全系标配 ESP、CarLife (手机互联)、8 英寸超大中控屏幕、电子手刹、无钥匙启动/进入、TPMS 胎压监测、定速巡航、GPS 导航、倒车雷达等丰富智能、科技配置。博世最新第九代

ESP 车身电子稳定系统,同时配备 TCS 牵引力控制/HHC 坡道辅助/RMI 防侧翻系统/HDC 陡坡缓降等功能,与 EPB 电子手刹合为一体,进一步提升车辆安全性能。时尚运动造型,营造豪华驾驶质感,为您出行保驾护航。

蓝标哈弗 H2 的产品具有竞争力,该自动挡车型采用原装进口变速器,技术成熟,换挡平顺,多种模式自由切换,配合专业优越的 SUV 悬架系统,使蓝标哈弗 H2 轻松处理各种复杂路况。四驱车型搭载博格华纳智能四驱系统,与 ABS、EBD 等安全系统完美结合,实现最佳牵引力、操控稳定性及安全性能。作为一款全新 SUV 车型,蓝标哈弗 H2 时尚的运动风格外观、丰富智能的科技配置、澎湃的黄金动力组合,将为消费者营造豪华驾驶质感。

### 关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和

买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539  
邮箱:386387707@qq.com

## 超越自我 创造传奇

### 传祺 GS8 驾驭广阔新征程

信阳消息 (记者 王红霞) GS8 是传祺基于正向开发的豪华 C 级平台上倾力打造的又一高端力作,具备高度原创设计外观、国际品质与安全、卓越驾乘舒适性等优势,融合国际潮流和中国智造尖端技术,完美传承了传祺品牌优质 DNA。GS8 被权威媒体视作“中国品牌替代合资品牌的实力之作”,是中国品牌 SUV 发展史上的一款标志性产品,预计将在今年 10 月份正式投放市场。

传祺始终以打造高品质、高安全性、性能卓越的世界级产品为己任,起步便定位中高端,坚守中国汽车品牌价值壁垒并向上攻坚,成为新工业时代下的中国汽车制造梦之队。传祺品牌连续三年蝉联 J.D.



Power 新车质量研究报告中国品牌第一,售后服务也获得了 2016 年度中国汽车客户满意度中国品牌第一,客户转介绍率高达 36%。同时销量从 2011 年的 1.7 万辆,到 2015 年超 19 万辆,连续 5 年实现年复合增长率超 80%。今年 1 月-8 月传祺销量已突破 22 万辆,提前完成去年订

制的 2016 年销售计划,以优质高速发展再创中国品牌辉煌!

在“更高、更快、更强”奥运精神的激励下,作为中国汽车品牌的优秀代表,传祺始终积极进取、不断创新、奋勇拼搏,致力于在国际舞台上展现中国高端制造的实力,在打造世界级中国品牌的道路上稳步前行。

## 喜迎中秋佳节 亮源福特 楚王城店特惠多多

信阳消息 (记者 王红霞) 近日,记者从信阳亮源福特 4S 店了解到,值此中秋佳节来临之际,信阳亮源福特楚王城店 9 月 15 日将举行“先领券,再购物”活动,扫码就可以领取优惠券。

据该店总经理张永恒介绍,本店中秋节活

动有三礼,加油礼,金融礼和进店礼。凡到店试驾新福特翼虎的,即可获赠百元数量有限的加油卡;购全系车型,享受 2 年 0 利率的金融方案;还有准时进店就有精美礼品赠送的进店礼等你拿。机会不多,不容错过。

东风风行 想买 SUV?

5 坐? 7 坐?

自动挡? 手动挡?

1.5L? 1.6L? 2.0L?

东风风行 都给你!

6.69 万起

东风风行

信阳伟业汽车销售服务有限公司

销售热线:0373-3869888

地址:312国道欧亚汽车城院内